

确保市民温暖过冬 应对寒潮保民生 博山今起供暖

淄博11月4日讯 为了应对即将到来的寒潮,确保市民温暖过冬,博山今天发布公告,决定从11月5日起开始供暖。这比正常供暖时间

提前了10天。今天,淄博市博山区热力公司发布公告:根据气象部门预测,近期将出现降温天气。为保障广大市民温暖

过冬,经区委、区政府研究,决定11月5日提前启动供热,高温水管网升温,之后逐片区达标供暖。这一消息发布后迅速成

为市民热议的焦点,大家一致为提前供暖的举措叫好。大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯



扫描微信二维码查看更多内容

淄博警方又帮一名在福利院长大的孩子找到亲人 离散30年 一家人隔着屏幕诉亲情

淄博11月4日讯 “孩子,我们没有一天不在找你,不在想你……你受苦了!”11月4日上午10点,淄博市张店公安分局,温情一幕再次上演,在淄博市福利院长大的张小海找到亲生父母了,他和父母在民警的见证下,通过网络相认。这是今年以来,淄博警方帮在淄博市社会福利院长大的第二名孤儿找到亲人。



在民警的见证下,张小海和亲生父母通过网络相认。

张小海,男,1988年出生,33岁。1995年他被人送至淄博市救助管理站,又辗转至淄博市社会福利院,在福利院长大。张小海被送到淄博市社会福利院时,说不清楚自己是哪里人,也不知道自己的父母在哪,自己如何到了淄博。

在淄博市社会福利院“爸爸妈妈”们的帮助下,在社会各界好心人士的关怀下,智力有障碍的张小海慢慢长大,后来

到了同样在淄博市社会福利院长大的张新那里工作,跟张新一起从事按摩工作。

今年9月底,得知淄博公安机关帮好多人找到亲人的消息后,他和张新一起到张店公安

分局采集了血样,寻找亲人。

10月25日,张新和亲生父母相认。“张新找到了亲生父母,我替他高兴,我还有一些失落,为什么我的父母没有找到呢?”张小海说,没想到,过了没

几天,他也接到了张店公安分局民警的电话,说找到他的父母了。

张店公安分局刑侦大队二中队中队长安列鹏告诉记者,经过比对,张小海的DNA比中了河北省保定市定兴县贤寓镇的李华、毕秀兰夫妇。民警联系上李华夫妇后得知,1991年,他们的儿子3岁时,与家人走散了。他们在当地公安机关报了警,一家人也到处寻找,可30年过去了,一直没有音信。“听到孩子找到了,李华夫妻很激动,很想立即赶到淄博。可是,由于疫情原因,他们不能成行,就相约网上见面。”安列鹏说。

11月4日上午,张小海在张新的陪同下,来到了张店公安分局。视频接通的一刻,张小海的亲生母亲毕秀兰哭得泣不成声,“孩子,孩子,我们终于找到你了。这么多年了,我们没

有一天不在找你,不在想你啊……孩子,这么多年不在我们身边,你可受苦了!”

张小海一边擦眼泪,一边安慰父母让父母放心。他说,自己在福利院的大家庭长大,没觉得苦。

离散30年的一家人,隔着手机屏幕,诉说着亲情,让在场的人动容。他们相约,这波疫情控制好之后就见面。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 李沫洁



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

“淄博齐惠保”2021版参保人数超100万 国寿财险积极助力惠民保障落地推广

淄博11月4日讯 截至10月30日,“淄博齐惠保”2021版参保人数已突破100万,参保率达23.3%,相当于每4个淄博医保用户中就有1人投保!值得关注的是,截至目前,中国人寿财产保险股份有限公司淄博市中心支公司(简称国寿财险淄博公司)以29万人的签单量位居16家共保体公司之首。

作为齐惠保共保公司之一,国寿财险淄博公司积极推动,充分发挥自身优势,助力“淄博齐惠保”的宣传推广。中国人寿财产保险股份有限公司淄博市中

心支公司党委书记、总经理陈成根表示,中国人寿财险是中央直属的保险机构,多年来一直以服务人民群众的健康需求为己任,拥有覆盖淄博市社区和村镇的销售服务队伍,在齐惠保推广的两年来,销售份额始终位于第一位,2021年已累计为29万人提供参保服务。“我们用健全的服务网络和扎实的工作措施,全力推动齐惠保的参保人数不断提升。希望参保人为自己和家人的医疗健康增加一重保障,也为淄博的公益保障事业增添一份力量。”

“淄博齐惠保”2021版,由淄博市医疗保障局指导,银保监局淄博分局监督,16家保险公司组成的共保体联合承办,水滴公司提供主运营平台。该产品是为淄博医保参保人群量身定制的普惠型医疗补充保险,只要是淄博市基本医疗保险在保状态的参保人员均可参加,包括职工基本医疗保险参保人员、城乡居民基本医疗保险参保人员,不限年龄,不限户籍,不限职业,不限健康状况。

对比之前版本,“淄博齐惠保”2021版优势更加明显,其增

加了产品类别、提高了赔付比例,将既往症纳入了赔付范围。具体来看,“淄博齐惠保”2021版分为基础版、升级版两个版本,方便不同人群按需选择。基础版99元/年,可获得最高200万元保额医疗保障;升级版149元/年,包括200万元保额医疗保障和10万元保额罕见病药品保障,升级版既往症也能赔,不限身体状况也无须体检。

“淄博齐惠保”2021版另外一大亮点是,创新打造了“普惠保险+个人救助+公益支持”模式,能为用户提供更丰富全面

的保障。基于商业医疗险、大病筹款、药品福利、公益救助等模式,构建多层次医疗保障体系,满足人民群众多样化的保障需求。

淄博市医保参保人员可通过支付宝APP搜索“淄博齐惠保”进行购买,或搜索“淄博齐惠保”微信公众号了解产品信息进行投保。此外,产品投保日期截至2021年11月24日,所有保单自2021年11月25日零时即时生效,保障期为一年。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 李玮慧

节能降碳 从我做起

节能办公 / 低碳出行 / 绿色消费

讲文明树新风 公益广告